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Students Feedback

Dear Students,

We would like to hear your feedback about the Academic and Ambience of the college.

The information provided by you will be kept confidential and will be used as crucial feedback for the
said purpose.

Looking forward for your co-operation.

Thanks & Regards.

Course *

BBA ~

The classrooms are clean and well maintained: *

Strongly Agree
@ @ Agree
Not Sure

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1_4J-JEqXXzqEIzZACKYFZuvCUJRUK1sE33RISGfcLems/edit?pli=1#response=ACYDBNIMAXbQUcBgzw7IIUfuP ...
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Students Foedback

.
Ry

/

nformation Communications Technology (ICT) is used while teaching. *

Strongly Agree
Agree

@ Not Sure

Disagree

The syllabus is completed within the given time. *

Strongly Agree
@ Agree
Not Sure

Disagree

The library staff is cooperative and helpful. *

. . Strongly Agree

Agree
@ Not Sure

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1_4J-JEqXXzqEIZACKYFZuvCUJRUK1sE33RI5GfcLems/edit?pli=1#response=ACYDBNiMAxbQUcBgzw7IIUfuP... 2/6



The prescribed books / reading materials are available in the library:

Strongly Agree
Agree
@ Not Sure

Disagree

Equipment in the Computer lab(s) is in good working condition. *

Strongly Agree
@ Agree
Not Sure

_ ' Disagree

Clean drinking water is available in the college campus: *

®  Strongly Agree

@ Agree
Not Sure

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1_4J-JEqQXXzqEIzZACKYFZuvCUJRUK 1sE33RI5GfcLems/edit?pli=1#response=ACYDBNiMAxbQUcBgzw7IlUfuP ...
ps://docs. ¥ _



/,’Separate common rooms for girls and boys are available: *

Strongly Agree
@ Agree
Not Sure

Disagree

Toilets / washrooms are clean and properly maintained: *

Strongly Agree
Agree
Not Sure

@ Disagree

The office staff in the college is cooperative and helpful *

(A Strongly Agree

@ Agree

Not Sure

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1_4J-JEqXXzqEIzZACKYFZuvCUJRUK1sE33RI5GfcLems/edit?pli=1#response=ACYDBNiIMAxbQUcBgzw7IIUfuP...
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he buildings / classrooms are accessible to disabled persons: '

Strongly Agree
@ Agree
Nol Sure

Disagree

Sports facility available in college. *

@ Strongly Agree
Agree
Not Sure

) Disagree

Extra-curricular activities in college *

6" @ Strongly Agree
Agree
Not Sure

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1_4J-JEqXXzqEIzZACKYFZuvCUJRUK1sE33RI5GfcLems/edit?pli=1#response=ACYDBNiIMAxbQUcBgzw7IIUfuP...
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/A“ Students Feeaback

he college has provided sufficient resources and support for your academic success

* Strongly Agree
@ Agree
Not Sure

Disagree

i i e of
Are there any specific area where you feel the college could improve in th
academic performance?

Personality development course

H *
How would you rate our overall experience at our college

Outstanding
Excellent

@ Average

-~ Better

v 4

Good

i

Prinoipal/

P. E. Society’s
Modern College of Comimerce
and Computer Studies,
Nigdi, Pune - 411 044

This content is neither created nor endorsed by Goagle.

Suggestions if any : *

Not any

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1_4J-JEqXXzqEIzZACKYFZuvCUJRUK1 sE33RI5GfcLems/edit?pli=1#response=ACYDBNIMAxbQUcBgzw7IIUfuP... 6/6
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5/8/23, 1:20 PM Students Feedback

Students Feedback

Dear Students,
We would like to hear your feedback about the Academic and Ambience of the college.

The information provided by you will be kept confidential and will be used as crucial feedback for the
said purpose.

Looking forward for your co-operation.

Thanks & Regards.

Course *

The classrooms are clean and well maintained: *

@ Strongly Agree

' Agree

Not Sure

Disagree

h ,ﬂx;ocs 00 'le‘.cpm/forms/dh_4J-JEqXquEIzACKYFZquUJRUK1sE33RI5chLems/édit?pli=1#response=ACYDBNhGF05rthHMkNstJ... 1/6
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Students Feedback

>

sormation Communications Technology (ICT) is used while teaching. *

@ Strongly Agree
Agree

Not Sure

B -
. Disagree

The syllabus is completed within the given time. *

:' Strongly Agree

® Agree
' Not Sure

Disagree

The library staff is cooperative and helpful. =

' O Strongly Agree
@ Agree

" NotSure

| Disagree

RISGfcLems/edit?pli=1#response=ACYDBNhGFOShpHHMKNpYsJ... 2/6
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Studonts Feedback

b
.he prescribed books / reading materials are available in the library: *

@ Strongly Agree
Agree
Not Sure

Disagree

Equipment in the Computer lab(s) is in good working condition. *

. @ Strongly Agree
Agree
Not Sure

Disagree

Clean drinking water is available in the college campus: *

e @ strongly Agree
Agree
Not Sure

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1_4J-JEqXXzqEIZACKYFZuvCUJRUK1sE33RI5GfcLems/edit?pli=1 #response=ACYDBNhGFOS5rhpHHMkNpYsJ... 3/6
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Students Feedhack

A}
eparate common rooms for girls and boys are available: -

@ strongly Agree
Agree
Not Sure

Disagree

Toilets / washrooms are clean and properly maintained: *

@ Strongly Agree
Agree
Not Sure

Disagree

The office staff in the college is cooperative and helpful *

. @ Strongly Agree
Agree
Not Sure

Disagree

https://docs.google.com/forms/d/ 1_N-JEQXXZQEIZACKYFZUVCUJRUMsE33RlSchLemsledit?pli=1#response=ACYDBNhGFOSrthHMkNstJ ... 48
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Studonty Foedback

«ae buildings / classrooms are accessible to disabled persons:

@ Strongly Agree
. ' Agree
Not Sure

. ) Disagree

Sports facility available in college. *

. @ Strongly Agree
Agree
Not Sure

Disagree

Extra-curricular activities in college *

' @ Strongly Agree
Agree
Not Sure

Disagree

it?pli= = NhGFOSrhpHHMKNpYsJ...
s/d/1_4J-JEqXXzqEIZACKYFZuvCUJRUK1sE33RI5GfcLems/edit?pli=1#response ACYDB!
https://docs.google.com/form: _
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Students Fooedback

o) R WV .

.ne college has provided sufficient resources and support for your academic success ’

® Stiongly Agree
. ' Agree
. ' Not Sure

. | Disagree

Are there any specific area where you feel the college could improve in the of

academic performance?

Nothing

How would you rate our

@ Outstanding
") Excellent
Average

Better

Good

Suggestions ifany : *

Nothing

overall experience at our college *

Prineigal
P. E. Scciety's
Modern Celiege of Commercg
and Computer Studies,
Nigdi, Pune - 411 044

This content is neither created nor endorsed by Google

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1_4J-JEqQXXzqEIzACKYFZuvCUJRUK 1sE33RI5GfcLems/edit?pli=1#response=ACYDBNhGFOSrhpHHMKNpYsJ... 6/6
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Teacher Feedback

Dear Teachers,

We would like
to hear your feedback about the teaching-learning environment and functioning of the
college.

The information provided by you will be kept confidential and will be used as crucial
feedback for the said purpose.

Looking forward for your co-operation.

Thanks & Regards.

Name of the Faculty *

Asst.Prof. Shrutika Shirish Khole

Designation *

Asst. Prof.

Department *

Management

ACADEMIC PERFORMANCE AND AMBIANCE

https://docs.google.com/forms/d/1fdNIEelPrxJ4aWEWoVTGAHNK7NX9kVCB6gC5-5GSWoledit#response=ACYDBNhsWurtPqU3iQpfoTYJzINSF 1B _ .. 115
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Teacher feel proud to be associated with MCCCS. -

Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

@ strongly agree

Teachers are given enough freedom to teach by using various teaching pedagogies. *

Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

"

@ Strongly agree

The syllabus is updated from time to time, to meet industry requirements. *

Strongly disagree
Disagree
Neutral

® Agree

Strongly agree

https.//docs.google comvforms/d/1fdNIEelPrxJ4aWEWoVTGAHNK7NXIkVCBEaC5-5GSWo/edit#response=ACYDBNhsWurtPqtt3iQpfoTYJzINSF1B_...
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47X 1 Toache Foantdacdy
Employ ability is given sufficient weight-age in syllabus.

Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

@ Strongly agree

MCCCS invite experts form Industry for guest lecturers to match the industry expectations. *

Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

@ Strongly agree

Atmosphere in the college is assuring. *

Strongly disagree
Disagree
Neutral

Agree

@ Strongly Agree

https://docs.google.com/forms/d/1fdNIEelPrxJ4aWEWoVTGAHNK7NXIKVCBBgC5-5GSWoleditéresponse=ACYDBNhsWurtPqU3iQpfaTYJzINSF1B_ .. 3/5
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Teachers are satisfied with the amenities and assistance available at the college for
extracurricular activities.

Strongly disagree

Disagree

Neutral

Agree

@ Strongly agree

Suggestions for further improvement

dents.
Additional soft skill activities should be conducted for the betterment of the stu

This content is neither created nor endorsed by Google

Google Forms

_
Pri al
P. E. Society’s
Modern College of Cominerce
and Computer Studies,
Nigdi, Pune - 411 044

hitps://docs.google. com/forms/d/1fdNIEelPrxJ4aWEWoVTGAHNTk7NX9kVCBEgC5-5GSWoledité#response=ACYDBNhsWurtPqit3iQpfoTYJzINSF1B_. . 5/5
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Teacher Feedback

Dear Teachers,
We would like

to hear your feedback about the teaching-learning environment and functioning of the
college.

The information provided by you will be kept confidential and will be used as crucial
feedback for the said purpose.

Looking forward for your co-operation.

. Thanks & Regards.

Name of the Faculty *

Dr. Prasanna Ganpatrao Chavan

Designation *

Assistant Professor

Department *

Computer Application

ACADEMIC PERFORMANCE AND AMBIANCE

https://docs.google.com/forms/d/1fdNIEelPrxJ4aWEWoVTGAHNfk7NX9kVCBEgC5-5GSWoledit#response=ACYDBNgVj6LNUqAAtKn1qan8-SN...  1/5
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Teachar Fpedback

.cher feel proud to be associated with MCCCS. *

Strongly disaaree
Disagree

Neutral

Agree

@ Strongly agree

‘ Teachers are given enough freedom to teach by using various teaching pedagogies. *

Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

@ Strongly agree

The syllabus is updated from time to time, to meet industry requirements. *

Strongly disagree
Disagree
Neutral

@ Agree

Strongly agree
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https://docs.google.com/forms/d/1fdNIEelPrxJ4aWEWoVTGAHNfk7NX9kVCB6gC5-5GSWoledit#response=ACYDBNgVj6LNUqAAtKn1gan8-SN...  2/5
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+ Employ ability is given sufficient weight-age in syllabus. *

. ' Strongly disagree
( ' Disagree
i Neutral

@ Agree

() Strongly agree

MCCCS invite experts form Industry for guest lecturers to match the industry
expectations.

Strongly disagree
Disagree
Neutral

@ Agree

Strongly agree

Atmosphere in the college is assuring. *

Strongly disagree
Disagree
Neutral

Agree

@ Strongly Agree

https://docs.google.com/forms/d/1fdNIEelPrxJ4aWEWoVTGAHNk7NX9kVCB6EgC5-5GSWoledit#response=ACYDBNgVjELNUgAAtKn1gan8-SN .. 3/5
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* College responds timely to your grievances to your satisfaction . *

Strongly disaaree
Disagree
Neutral

Agree

@ Strongly Agree

. The college has individual workspace in terms of workstations and cubicle facilities. *

Strongly disagree
Disagree

Neutral

) Agree

@ Strongly agree

College has proper lifts and fire security management services. *

Strongly disagree
Disagree
Neutral

Agree

@ Strongly Agree

https://docs.google.com/forms/d/1fdNIEelPrxJ4aWEWoVTGAHNfk7NX9kVCBEgCS-5GSWoledit#response=ACYDBNgVj6LNUgAAtKn1gan8-SN...  4/5
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»Teachers are satisfied with the amenities and assistance available at the college for :
extracurricular activities.

Strongly disagree
Disagree
Neutral

Agree

@ Strongly agree

Suggestions for further improvement

This content is neither created nor endorsed by Google

Google Forms

Prineipal
P. E. Scciety’s
Modern College of Commerce
and Computer Studies,
Nigdi, Pune - 411 044

https://docs google.comlformsldhdeIEelPrxJ4aWEWoVTGAank7NX9kVCBGgC5-SGSWoIediwresponse=ACYDBNngGLNUqAAtKn1qanB-SN... 5/5
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EMPLOYER FEEDBACK FORM

To know the overall expenence of the recruiter in college recruitment process.

FULL NAME «

Deepsikha Majhi

@ MOBILE NUMBER

9731614005

E-mail *

Deepsikha majhi@meritor.com

DESIGNATION *

® rer

Infrastructure at the Interviewing Room was Comfortable *

® Excellent

Average

Above Average

Unsatisfactory

https://docs.google.com/forms/d/1 3TKHOGsSrAWmof5CU30IP9C7MGpdZ651 97anPLQQngIedit#response=ACYDBNibQITbaQVthWokthbS. « 13



Y
~Reporting of students on Schedule *

@ Excellent
Average
" Above Average

Unsatisfactory

Students’ Resumes were Professional *

Excellent
@ Average
Above Average

Unsatisfactory

Students’ Communication Skills were up *
to Mark

Excellent
Average
@ Above Average

Unsatisfactory

https://docs.google.com/forms/d/13TKHOGsSrAWmofSCU30IP9C7MGpdZ65197ynWPLQIng/edit¥response=ACYDBNibSITbaQVtG8WokhbUb3...  2/3
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T
L
b

s

" 2 s,
Students were able to Respond to Questions ( onfidently

Excellent
@ Average
Above Average

Unsatisfactory

Overall Preparedness of the Students *

Excellent
@ Average
Above Average

R f Unsatisfactory

This content s neither created nor endorsed by Google

Google Forms

Pr al
P E Society’s
Modern Coliege of Commerce
and Computer Studies,
Nigdi, Punc - 411 044

hﬂps /ldocs le.com/fo r mi LQSngIedlt#response CYDBNIib9ITbaQVtG8
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/ 423723 137PM EMPLOYER FEEDBACK FORM

EMPLOYER FEEDBACK FORM

To know the overall experience of the recruiter in college recruitment process.

FULL NAME

Vaibhav Ravindra Kadwe

MOBILE NUMBER

7387563107

E-mail *

vaibhavkadwe1212002@gmail.com

DESIGNATION *

‘ Junior engg. Trainee at GE India industrial pvt. Ltd.

https://docs.google.com/forms/d/1 3TKHOGSSrAWmMof5CU30IPSC7MGpdZ65197ynWPLQSng/edit#response=ACYDBN;jF H8tx-f-bWtJDbOiTeV4j71exf ..  1/3
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Infrastructure at the Interview ing Room was Comfortable *
@ Lxeellent
Average

Above Average

Unsatisfactory

Reporting of students on Schedule *

@ Excellent
7 ) Average
) Above Average

() Unsatisfactory

Students’ Resumes were Professional *

. @ Excellent
Average
Above Average

Unsatisfactory

https://docs.google.com/forms/d/13TKHOGsSrAWmof5CU30IP9C7MGpag glit#response=ACYDBNjFH8x-f-bWIJDbOiTcV4j71exf...  2/3
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Students” Communication Skills were up *
to Mark

@ Excellent

7N\

(/ Average
Above Average

() Unsatisfactory

‘ Students were able to Respond to Questions Confidently *

@ Excellent

() Average
(_J Above Average

(') Unsatisfactory

Overall Preparedness of the Students *

@ Excellent

Average
« ) Above Average

Unsatisfactory

This content is neither cieated nor endorsed by Google
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Alumnli Feedback

Alumni Feedback

Name of the Alumnus *

Sourav sadavarte

EMAIL-ID *

b souravsadavarte00700@gmail.com

ENTER YOUR WORKING MOBILE NUMBER *

9168500548

SELECT YOUR COURSE *

p . BBA(CA)
BBA

@® BCOM

https://docs.google.com/forms/d/1PwAkiYRxpaxim49lyMSCw12wkkUhkTgU1 -3puFMsXjAledit#response=ACYDBNhVIGQHxpdrolIWTZyF89uDF ...  1/5
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Alumni Feodback
.

SELECT YOUR PASSOUT BATCH *

2019-2020
2020-2021

® 20212022

Your Opinion About Our College
(ACADEMIC PERFORMANCE AND AMBIANCE)

The education | had in the MCCCS is useful in my professional career. *

) Strongly disagree
) Disagree

) Neutral

) Agree

@ Strongly agree

MCCCS Organizes alumni meet regularly. *

I Strongly disagree
. Disagree
Neutral

Agree

@ Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1 PwAKiYRxpaxim49lyMSCw12wkkUhkTgU1-3puFMsXjA/edit#response=ACYDBNhVIGQHxpdrOlIWTZyF89uDF...  2/5
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Alumini Foodback
-

We try to bridge gap between Industry and academic, *

) Strongly disagree
Disagree
Neutral

@ Agree

) Strongly agree

® MCCCS should take initiative to efficiently enroll and strengthen the alumni-association. *

Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

@ Strongly agree

I feel that the college taught me some valuable lessons in character building. *

Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

@ Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1PwAkiYRxpaxIm49lyMSCw12wkkUhkTgU1-3puFMsXjA/editéresponse=ACYDBNhVIGQHxpdrolIWTZyF89uDF ... 3/5
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Alumni Feedback

.

The extra curricular activities gave me an opportunity to develop my personality. *

Strongly disagree
) Disagree
Neutral

. Agree

@ Strongly Agree

. Class Rooms and Laboratory facilities are equipped with ICT Tools, LCD Projectors, )
Wireless Internet etc.

Strongly disagree
Disagree
Neutral

Agree

@ *Strongly Agree

Canteen Facility is adequate and hygienic *

Strongly disagree
Disagree
Neutral

Agree

@ Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1PwAkiYRxpaxim49lyMSCw12wkkUhkTgU1-3puFMsXjA/edit#response=ACYDBNhVIGQHxpdrolIWTZyF89uDF... 4/5
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Alumni Feedback

Clean and Green campus; Plastic-free and eco-friendly campus *

Strongly disagree
\ Disagree

Neutral

Agree

@ Strongly Agree

‘ Most memorable moment in the college

Our football team

Suggestions for further improvement:

Sports

This content is neither created nor endorsed by Google

Google Forms

PP Cipa
ComBBAJ . E. Society’s
O RACA) Modern Co! .

lege of Commer
ce

aqd (;omputer Studies,

Nigdi, Puic - 411 044

https://docs.google.com/forms/d/1PwAkiYRxpaxim49lyMSCw12wkkUhkTgU1-3puFMsXjAledit#response=ACYDBNhVIGQHxpdrolIWTZyF89uDF ...

5/5



S TR TG e AR T IRET T TCNENNERNG DN LT O T T PR N W T e . NGRS

$/8723, 128 PM Alumni Feedback

—

Alumni Feedback

Name of the Alumnus *

Kunal Jadhav

EMAIL-ID *

‘ kunaljadhav0313@gmail.com

ENTER YOUR WORKING MOBILE NUMBER *

8796456109

SELECT YOUR COURSE *

0 ® BBA(CA)
() BBA

BCOM

https://docs.google.com/forms/d/1PwAkiYRxpaxim49lyMSCw12wkkUhkTgU1-3puFMsXjA/edit#response=ACYDBNgOgrZLI4yxtaDqRENknDe7h...  1/5



~ SELECT YOUR PASSOUT BATCH *

() 2019-2020
() 2020-2021

@ 2021-2022

Your Opinion About Our College
(ACADEMIC PERFORMANCE AND AMBIANCE)

The education | had in the MCCCS is useful in my professional career. *

{ ) Strongly disagree
) Disagree
{ ) Neutral

) Agree

@ Strongly agree

MCCCS Organizes alumni meet regularly. *

' Strongly disagree

Disagree

® Neutral

Agree

Strongly agree

https.//docs.google.com/forms/d/1PwAkiYRxpaxim48lyMSCw12wkkUhkTgU1-3puFMsXjA/edit¥response=ACYDBNgOgrZLI4yxtaDqRENknDe7h...  2/5
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. Alumni Feedback
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We try to bridge gap between Industry and academic. *

() Strongly disagree
Disagree
() Neutral

@ Agree

Strongly agree

O MCCCS should take initiative to efficiently enroll and strengthen the alumni-association. *

") Strongly disagree
() Disagree
) Neutral

@ Agree

() Strongly agree

| feel that the college taught me some valuable lessons in character building. *

Strongly disagree
Disagree

Neutral

Agree

@ Strongly agree

https:/docs.google.com/forms/d/1PwAkiYRxpaxim48lyMSCw12wkkUhkTgU1-3puFMsXjA/editéresponse=ACYDBNgOgrZLI4yxtaDgRENknDe7h...  3/5
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The extra curricular activities gave me an opportunity to develop my personality. *

Strongly disagree
. . Disagree
Neutral

@ Agree

Strongly Agree

® Class Rooms and Laboratory facilities are equipped with ICT Tools, LCD Projectors,
Wireless Internet etc.

Strongly disagree
Disagree
_ ) Neutral

® Agree

Strongly Agree

Canteen Facility is adequate and hygienic *

Strongly disagree
Disagree
Neutral

@ Agree

Strongly agree

https://docs.google.com/forms/d/1PwAkiYRxpaxim49lyMSCw12wkkUhkTgU1 -3puFMsXjAledit#response=ACYDBNgOgrZLI4yxtaDqRENknDe7h...  4/5
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/" Alumni Feedback

’ _ -~ clean and Green campus; Plastic-free and eco-friendly campuys

’ O Strongly disagree
) Disagree

Neutral

@ Agree

\_/ Strongly Agree

. Most memorable moment in the college

Friends, Teachers, Library

Suggestions for further improvement:

None

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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i i = ... 5I5
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